

ska in globoka; kmetu vse prej kot prijazna. Naše gozdarstvo je v tem času gotovo napredovalo; dobili smo vrsto ustanov, izgubili pa smo kompas do človeka: zasebnih gozdov (in problemov z njimi) je še vedno največ. Koliko je prav kmečkih, ne ve nihče. Ob družbeno neopredeljenem odnosu do kmeta se je stroka obrnila v gozd in njegove naravne zakonitosti, (kar je samo po sebi

seveda prav), žal pa – tudi v današnjih prelomnih časih – spregleduje, da o usodi gozda odločajo tudi družbene zakonitosti. Dragocenost ankete je zato prav v tem, da nam iz nekega drugega (pa še vedno našega) časa drži zrcalo – nam in našim današnjim gozdarskim problemom.

Prof. dr. Boštjan ANKO
Mag. Franc PERKO

In memoriam

Mirko Medved

Mirko Medved se je rodil 2. 7. 1959 na Jesenicah. Z gozdarstvom se je prvič resneje srečal na Gozdarski tehniški šoli v Postojni, gozdarski stroki pa se dokončno zapisal z vpisom na Univerzo v Ljubljani na Oddelek za gozdarstvo. Diplomiral je leta 1983 pri prof. dr. Marjan Lipoglavšku z nalogo 'Obremenjenost šoferjev s tresenjem pri kamionih Magirus'. Od septembra 1983 do konca leta 1985 je bil zaposlen na Gozdnem gospodarstvu Kranj, TOZD gozdarstvo Tržič, kjer je opravljal naloge vodja priprave dela v gozdni proizvodnji. V raziskovalno delo se je vključil že na dodiplomskem študiju, popolnoma pa se mu je posvetil leta 1986, ko je na povabilo prof. dr. Boštjana Koširja pričel z delom na takratnem Inštitutu za gozdno in lesno gospodarstvo. V prvih letih svojega poklicnega udejstvovanja je deloval na področjih organizacije in študija dela, pridobivanja lesa, razvoja tehnologij, rabe lesne biomase ter gospodarjenja in dela v zasebnih gozdovih. Leta 1991 je pod mentorstvom prof. dr. Iztok Winklerja zaključil magistrski študij gozdarstva z nalogo 'Vključevanje lastnikov gozdov v gozdno proizvodnjo'. Od leta 1995 pa vse do imenovanja na mesto direktorja Gozdarskega inštituta Slovenije je vodil znanstveno raziskovalni oddelek za gozdno tehniko in ekonomiko. Leta 2000 je zagovarjal doktorsko disertacijo z naslovom 'Gozdnogospodarske posledice posestne sestave slovenskih zasebnih gozdov. Od leta 2001 je bil koordinator nalog



Javne gozdarske službe na GIS, od leta 2006 pa je bil tudi član Upravnega odbora GIS. Leta 2008 je kandidiral za direktorja GIS, delo direktorja pa opravljal od pomladi 2009 do prezgodnje smrti ob začetku letošnje jeseni.

Dr. Mirko Medved se je na svoji poklicni poti razvil v strokovnjaka na področju izvajanja del v zasebnih gozdovih, varnosti in zdravja pri delu ter usposabljanju zasebnih lastnikov gozdov. Njegova bibliografija zajema skoraj tristo enot. Med njimi je 14 izvirnih znanstvenih ter preko 20 strokovnih člankov, več deset objavljenih prispevkov na znanstvenih in strokovnih konferencah. Je tudi avtor oziroma soavtor enajstih strokovnih monografij. Svoje ožje strokovno področje je v zadnjem desetletju razširil z znanjem presoje sistemov ravnanja z okoljem ISO14001, s sodnimi

In memoriam

cenitvami za področje gozdarstva, v zadnjih letih pa še z večšinami moderiranja skupinskih procesov ter vodenjem študijskih krožkov. Vse od prihoda na Gozdarski inštitut Slovenije do leta 2003 je Mirko ostal blizu tudi pedagoškemu delu. Na Oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire je deloval kot asistent pri predmetih Organizacija dela v gozdarstvu in Tehnologija gozdne proizvodnje, več let vodil terenski pouk pri predmetu Ergonomija ter aktivno usmerjal študente pri pripravi seminarskih in diplomskih nalog. S svojim znanji je obogatil strokovne in magistrske naloge svojih sodelavcev, svoje pedagoško delo pa nenehno povezoval z raziskovalnim delom na GIS.

Dr. Medved je bil človek vizij. Ob nastopu delovnega mesta direktorja GIS je med drugim zapisal: *„Na gozdu temelječa družba je kulturna družba. Gozdarski inštitut Slovenije se bo razvijal*

kot kulturni hram odnosa do narave, dobrin in storitev, ki jih gozd daje Sloveniji‘. Svoje vizije je zadnje tri leta zelo uspešno uresničeval. Gozdarski inštitut je pod njegovim vodstvom postal lepši, kot kdajkoli prej, v njem je vse več mladih in perspektivnih znanstvenikov različnih strok, ki bodo njegove in svoje vizije uresničevali s spominom nanj.

Na njegovi sijajni poklicni poti se je Dr. Medved pogosto srečeval z bremeni odgovornosti. Včasih jih je nosil lažje, včasih težje, redko je težo bremen delil z drugimi. Še pred nekaj tedni je bil do odprtih družbenih in strokovnih problemov nadvse kritičen a proaktiven. Potem pa so prišli trenutki skrbi, ki jih ni uspel preseči. Čeprav ga ni več med nami, Mirko ostaja naš vzornik in vizionar vreden posnemanja.

Mag. Robert ROBEK

Gozdarski vestnik, LETNIK 70•LETO 2012•ŠTEVILKA 9
Gozdarski vestnik, VOLUME 70•YEAR 2012•NUMBER 9
Gozdarski vestnik je na Ministrstvu za kulturo vpisan
v Razvid medijev pod zap. št. 610.
Glavni urednik/Editor in chief
mag. Franc Perko

Uredniški odbor/Editorial board

Jure Beguš, prof. dr. Andrej Bončina, doc. dr. Robert Brus, Dušan Gradišar,
Jošt Jakša, dr. Klemen Jerina, doc. dr. Aleš Kadunc, doc. dr. Darij Krajčič,
prof. dr. Ladislav Paule, mag. Mitja Piškur, prof. dr. Stanislav Sever,
dr. Primož Simončič, prof. dr. Heinrich Spiecker,
Rafael Vončina, Baldomir Svetličič, mag. Živan Veselič
Dokumentacijska obdelava/Indexing and classification
mag. Maja Božič

Uredništvo in uprava/Editors address

ZGD Slovenije, Večna pot 2, 1000 Ljubljana, SLOVENIJA
Tel.: +386 01 2007866

E-mail: franc.v.perko@amis.net, zveza.gozd@gmail.com
Domača stran: <http://www.dendro.bf.uni-lj.si/gozd.html>
TRR NLB d.d. 02053-001882261

Poština plačana pri pošti 1102 Ljubljana
Letno izide 10 številok/10 issues per year

Posamezna številka 7,70 EUR. Letna naročnina:
fizične osebe 33,38 EUR, za dijake in študente
20,86 EUR, pravne osebe 91,80 EUR.

Izdajo številke podprlo/Supported by
Javna agencija za knjigo Republike Slovenije
in Ministrstvo za kmetijstvo, in okolje.

Gozdarski vestnik je eferiran v mednarodnih bibliografskih zbirkah/Abstract from the
journal are comprised in the international bibliographic databases:
CAB Abstract, TREECD, AGRIS, AGRICOLA.

Mnenja avtorjev objavljenih prispevkov nujno ne izražajo stališč založnika niti
uredniškega odbora/Opinions expressed by authors do not necessarily reflect the policy
of the publisher nor the editorial board

Tisk: Euroraster d.o.o. Ljubljana



Foto: F. Perko